
Female
80.3%

Non-Binary
6.1%

Gender Non-Conforming
4.5%

Not Sure
3%

Asian American
45%

Latina/o/x
32.5%

Black
11.9%

Native American
3.8%

Other
3.1%

1.16%

"More opportunities to connect with classmates." 

"Have services virtually."

"Media to be more sensitive. It’s scaring people and creating

panic."

"People [to] stay home so this situation can end quicker."

Girls said
they need: 

EDUCATION, 

ACCOMMODATION

FOR THEIR STYLE OF

LEARNING 

BEING ASKED TO
TAKE ON
ADDITIONAL
CAREGIVING
RESPONSIBILITIES 

STRESS OR ANXIETY62.21%

9.88% EXPECTATIONS OR
NEGATIVE MESSAGES
PLACED ON THEM
BECAUSE OF THEIR
GENDER. 

including: including: 

36.63%

VIOLENCE AT HOME

including: 

11.05%

18.6%

NEEDING A TUTOR

With shelter in place and teaching 
going online, girls reported impacts on their . . .

MEETING GIRLS' NEEDS DURING COVID-19

As of May 5, 2020, we have heard from 175 Girls*. 

They described their gender identity
as: 

Female
Gender Non-Conforming

Gender Queer

Non-Binary
Not Sure

Agender

Their ages ranged from 11-24, 
with the average being 16.52.

They described their race as:
Asian American
Latina/o/x

Native American

Black Other

Native Hawaiian

https://www.surveymonkey.com/r/SCCMGNI


BIRTH CONTROL 13.21%

As of May 5, 2020, girls that responded to AFG's survey
need or do not have access to. . .

MEETING GIRLS' NEEDS DURING COVID-19

A TABLET, COMPUTER, OR
CELL PHONE WITH ACCESS
TO THE INTERNET

8.81%

 A SAFE PLACE TO LIVE8.18% FOOD AND GROCERIES13.21%

PERIOD PRODUCTS11.32%

A JOB OR SOURCE OF
INCOME

27.04%

FINANCES OR MONEY20.75%

COMPLETING THEIR
SCHOOL REQUIREMENTS

11.95%

GETTING A PROGRAM/SERVICE
IN OR OUTSIDE OF SCHOOL DUE
TO CHANGES/ CLOSURE

8.81%

A PRIVATE SPACE TO
COMMUNICATE WITH
CARING ADULTS & FRIENDS

12.58%

including: including: 

including: including: 

https://www.surveymonkey.com/r/SCCMGNI

